

«Мир» в Сестрорецке

«МИР» («Молодежь-Инициатива-Развитие») – независимая молодежная организация, созданная с целью объединить энергичных, инициативных молодых людей, готовых творить, любить, работать и менять.

Один из главных постулатов, пропагандируемых мировцами – принцип, который сформулировал основатель отечественной практической космонавтики Сергей Павлович Королев: «Критикуешь – предлагай. Предлагаешь – делай!». «Наша деятельность призвана развивать социальный позитив в обществе российской молодежи. Мы верим в то, что от нас зависит будущее страны и всего мира. Мы организуем мероприятия и акции, на-

правленные на социализацию молодежи, пропагандируя идеалы мира, добра и любви. Если ты полон идей, как изменить мир к лучшему, – нам по пути! Вступить в наши ряды и ознакомиться с дея-



тельностью организации можно на сайте: мы-мир.рф. Вместе мы изменим мир к лучшему! Руководитель филиала «МИР» в Сестрорецке – Михаил Красавин (e-mail: young_sestr@mail.ru).

Первым мероприятием, организованным активистами «МИРа» в Сестрорецке стал семинар «Бизнес-школа». 19 июня в актовом зале администрации Курортного района предприниматели поделились опытом создания успешного бизнеса, поведали молодежи о том, что нужно делать, чтобы воплотить свою идею в жизнь, как заручиться поддержкой государства, каким образом продвигать проект. Семинар проводился с целью мотивировать молодежь на создание собственного дела, которое могло бы приносить пользу обществу. Организаторы выражают благодарность заместителю главы администрации Курортного района Н.В.Чечиной за содействие в проведении семинара, а также Совету предпринимателей Курортного района.

Михаил Красавин

